

**ПРОВЕРИЛ  
СВОИ ЗНАНИЯ ре-  
шили чуть боль-  
ше 70 горожан.  
А в минувшем  
году - уже 265!**

Ресурсного центра поддержки развития местного самоуправления - Валерий Сетежев, Анна Майорская и Ольга Балеева.

Успешное проведение акции, ее результаты оценили и в областном правитель-

из муниципалитетов губернии заказала такой опрос. Его провели пензенские специалисты.

В общей сложности были опрошены свыше восьмисот человек в возрасте от 18 до 65 лет. Три четверти из них оце-

Что касается межконфессиональных отношений, то подавляющее большинство опрошенных приветствуют добрососедские связи между верующими, исповедующими разные религии. А для лучшего взаимопонимания

турные автономии. На заседании Алексей Романенко выразил им искреннюю благодарность за это. А также сообщил, что подобное социологическое исследование решено сделать традиционным.

## АКЦИИ

# «Ёлка желаний»: мечты сбылись!

Елизавета САРАЕВА

Итоги традиционной акции «Ёлка желаний» подвели в последние дни уходящего года.

О старте акции «Волжские Вести» рассказали в номере от 20 декабря. Напомним о ней. Воспитанники Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Искра» написали письма Деду Морозу. И повесили их на стоявшую в фойе администрации города елку. Снять записку и исполнить желание ребенка мог любой желающий.

- Глава города Николай Лядин сделал «Ёлку желаний» уже традиционной, - сказала в «Искре» его заместитель по социальным вопросам Татьяна Журкина. - Чтобы исполнить желания ребят, в этой акции приняли участие сотруд-



**ПРАЗДНИК.** Юный Андрей был очень рад своему подарку! **ФОТО:** АНАТОЛИЙ ГОРЛОВ.

ники администрации города, прокуратуры, просто неравнодушные люди.

В углу музыкального зала «Искры» образовалась це-

лая гора подарков. Такое количество ни в какой мешок не спрятешь! Чего тут только нет! Плюшевые медведи, пледы, плойки для волос,

игрушки... Ну а пока Дед Мороз и Снегурочка не пришли, воспитанники центра продемонстрировали гостям творческие номера. Ильми-

ра подарила нам танец, а Ольга и Александра - песню. Выступил даже выпускник «Искры», ныне - актер театра и кино Олег Кравченко.

Под бурные овации в зал вошли долгожданные Дед Мороз и Снегурочка. И не одни, а вместе с Мышатами, которые поиграли с младшими воспитанниками.

Итак, пришло время подарков! Первыми их счастливыми обладателями стали брат с сестрой Андрей и Диана. Ребята уже взрослые и в Деда Мороза не верят, но сколько счастья было в их улыбках!

Эта «Ёлка желаний» оказалась самой масштабной из шести состоявшихся. Если в прошлом году подарки получили шестьдесят воспитанников, то на сей раз их оказалось восемьдесят пять.